

# 侯耀华被曝家产过亿

好友写博称“他没理由侵占遗产”，此说法遭到网友质疑



侯耀华

著名相声演员侯耀文的遗产风波仍在继续。日前，一位自称是侯耀华、侯耀文两兄弟好友的人士发表博文，称“侯耀华家产过亿，怎会侵占其弟遗产”？而另一方面，侯耀文高徒郭德纲在接受采访中大唱“吃了我的给我吐出来”。虽然在7月30日即将公开审理此案前，双方当事人一直保持沉默，但双方亲友的声援却相当活跃。

**徒弟郭晓小  
“结果很快会知道”**

7月23日凌晨1时许，被告之一、侯耀文的徒弟郭晓小在自己的博客中写道：“很欢迎来我博客的朋友，包括不速之客。在这里谢谢你们的关心和关注！结果大家也会很快知道的！！”记者发现，针对侯耀文遗产风波，除了郭晓小写的这几行简单答复外，其他当事人一直保持沉默，对该事件未发表公开意见。不过，双方亲友的态度一直很积极，不时通过各种渠道进行声援。

**两兄弟“好友”  
“是保管不是侵占”**

前天凌晨两点，一位名叫魏冬至的网友第一次发表博文，大谈其对“侯耀华是否侵占财产”的见解。此人自称是侯家两兄弟的朋友，与二人都有来往。他称侯耀华不会侵占财产，理由有三点：第一，侯耀华资产过亿，根本“不差钱”。他表示侯耀华收藏的名表、字画、宝石等藏品并不比弟弟少，加上各地房产怎么也有几千万元；第二，侯耀华为人大方，喜欢送访客礼物，所送礼物有“手表、打火机、钢笔、戒指”等，有时还会将访客和自己的名字刻上去作纪念；第三，侯耀华曾写过名为《倒霉必读演义人生》一书，可见其人生态度。最后他表示，侯耀华“肯定是由弟弟保管遗产，而被侄女误解成侵占”。

记者随后试图采访侯耀华，依然无法联系到。不过，一位熟悉侯耀华的圈内人士透露，侯耀华确实爱好收藏，也确实很有钱，但具体数目并不清楚。“身价过亿就不惦记别人的遗产了？”此博文一发立刻遭到众网友质疑，不过也有网友表示赞同博主观点。

北京晨报

## 《白银帝国》3D 特技耗巨资

由台湾首富郭台铭投资、历时五年才完成的《白银帝国》将于8月21日上映，欲与《终结者》《变形金刚》《哈6》等美国大片之后比拼特效。导演姚树华笑称，在该片后期制作的两年多里，曾几度面临欠费停工，“拍完片后整整3年，不仅没有1分钱收入，还经常要自费飞回台湾向老板要钱。”

据悉，该片因在山西、天津、上海、福州等城市全实景拍摄，片中70%左右的特技都用于去除或替换画面中的现代景观，还原百年前中国各地的原景风貌。姚树华说：“每拍一个大院，我们就要先花几天时间，搭出一个十多米高，几公里长的蓝色屏风，把老房子周围的新建筑全都遮在外面，后期再用3D或者手画出所有的背景。”影片前



《白银帝国》海报

半部分出现一个30秒长的康家全景，镜头从院内的戏台拉升，跨越数栋院落，直到大门外的巨型广场。据透露，这个貌似普通的镜头，前后共耗资1000万，由3支不同国家的特技小组联手完成。

快报记者 沈梅

## 来宁宣传新剧

# 傅艺伟:我是《水浒》幕后老板

热剧《道德底线》正在南京新闻综合频道播出，该剧姐妹篇《夺子战争》也即将在该台播出。前天，参与这两部剧主演的傅艺伟、马苏、刘圆媛特地赶到南京，为两部热剧再添一把火。

《道德底线》由许声亮小说《妇道》改编，以独特的视角讲述了女主角陈秀新婚之夜上错床之后引发的曲折故事，充分展现了她们的顽强、觉醒、抗争，描写她们在冲破束缚的过程中，以眼泪、微笑和生命铺就的心路历程。《夺子战争》继续讲述《道德底线》的故事，讲述了陈秀因为新婚之夜意外上错王俊涛床后生下了钢口儿。王俊涛老婆叶佳佳因为女儿车祸身亡，誓要夺回王家唯一的血脉钢口儿。于是拉开了夺子战争的序幕。

剧情精彩曲折，剧外几位女演员的生活也十分精彩。傅

艺伟以当年《封神榜》中苏妲己一角家喻户晓。她曾经弃演从商，后又在《婆婆媳妇小姑》等剧中复出，现在她已经当起了电视剧幕后的老板。7月4日，新版电视剧《水浒传》在江西龙虎山开机，张涵予将出演宋江，此外黄晓明、佟大为、杜淳、张涵予、张铁林等24位一线明星也将加盟。前天在南京，傅艺伟告诉记者，她就是这部电视剧的幕后老板：“现在我自己的公司在拍《水浒》，预计拍摄80集，

投资4个亿。”此前，盛传傅艺伟要跟范冰冰争演潘金莲一角，傅艺伟笑道：“我不演，我是老板。”接着，她开启玩笑，“我跟导演开玩笑说，实在不行我就演那个王婆吧。谁说王婆不能长漂亮点呢？”

最近，马苏因为孔令辉女友的身份成为关注焦点。马苏不愿与记者们谈论婚期，只表示：“现在，我更愿意听别人称呼我演员马苏，而不是孔令辉女朋友马苏。”

快报记者 沈梅 摄影 冷波



傅艺伟

## 南京连演两场音乐会

近日，两场音乐会在南京接连上演，大受市民欢迎。

前天，国际指挥家汤沐海来宁执棒《汤沐海指挥浙江交响乐团专场音乐会》，并接受了记者采访。汤沐海回忆：“我四五岁的时候，一次父亲带我到上海一家文化俱乐部，我看到了一个交响乐团在排练，当时我被震撼了，完全被吸引。从此就爱上了音乐，爱上了高雅艺术。”此次汤先生执棒南京，是作为“打开音乐之门”系列普及音乐会中“听经典”部分

演出的艺术家。

昨夜，快乐音符——谢青学生电子琴专场音乐会在牛达剧场举行。谢青是中国音乐家电子琴协会会员，江苏省音协、电子琴考级评委，省音协优秀指导教师。谢青已经培养了近百名学生，她的学生曾在2006年度、2007年度、2008年度中国优秀特长生全国总评赛活动中荣获幼儿园组金奖、少儿组金奖、钢琴荣获幼儿组银奖、铜奖。

快报记者 沈梅  
实习生 张一凡

## 《窃听风云》首日票房超千万

由《无间道》和《门徒》两大底班联合打造，刘青云、古天乐和吴彦祖三大型男领衔的暑期华语大片《窃听风云》，首日票房即破千万，在《变形金刚2》与《哈利波特6》的包围中杀出重围，使其成为第一部在内地首日过千

万的香港警匪片。不少观众都被难得的血性港片气质所震撼，同时也被各位主演的精彩演技所折服，更为电影的警世现实意义竖起大拇指。业内人士预计，本片票房将过亿片，可谓给命运多舛的香港警匪片打上了一剂强心针。 新浪

## 北大青鸟泰思特鼓楼校区

# 软件测试职业培训提供“精准人才”

近几年较受人瞩目的软件测试新专业，由于目前高等教育中，专业的软件测试教育近乎空白，独立开设软件测试课程的高校非常少。国内120万软件从业人员中，真正能担当软件测试职位的不超过5万。有关调查显示，有47%希望进入软件测试行业的求职者认为，参加软件测试工程师职业技能培训是一条“捷径”。前不久有媒体报道，在全国的软件测试工程

师中，有近三成来自北大青鸟BTEST软件测试工程师培训学校（南京泰思特鼓楼校区）负责就业的陈老师介绍：“以企业需求定向培养学员，既为学员满意就业提供了保障，又为企业提供符合需求的精准人才，这是我们一直不变的目标。所以侧重实际能力的培养，让学员更快速度适应工作岗位，是贯穿培训始终的”。对软件测试职业感兴趣的读者，可拨打咨询热线：

400-888-6020。

## 美国留学求真行动 美国家庭谈美国大学

随着美国留学近几年对中国大陆学生的开放，很多的学生和家长也对美国留学面临一些困惑：面对众多的留学宣传信息不知如何验证真实有效的资讯？面对众多的美国学校不知怎么来选择合适自己孩子的学校？在美国什么专业更有利孩子未来的发展？作为一个中国学生怎样能够更顺利地在美国立足？为了让学生和家长们了解到美国学习、生活、实习、工作及移

民的真实信息。8月1日上午10:00，在中山南路148号中国银行北楼1801会议厅金世达留学服务中心特邀旅居美国21年，美籍华人Charlie Cao博士，他和大家一样：从一个普通留学生开始，在Duke大学完成博士学位后曾留学工作，现在美国任职世界500强企业高管。他将与您一起探讨最真实的美国大学教育，以他在美生活多年对美国的认识和了解，电话：025-83240023

## 动漫教育基地学生成抢手饽饽

在金融、房产等行业岗位因国际金融危机影响而停滞不前的情况下，动漫行业正以25%的需求量逐年上升。据最新职场供需数据显示，3D开发设计师现已成为最大需求职位，行业平均月薪已突破5000元，中高级人才更是极为紧缺，月薪近万元，最高年薪可达30万元。

作为“江苏省动漫、游戏人才紧缺工程”重点扶持项目的委托方，江苏动漫教育基地凭借优秀的师资团队、精湛的技术背景、良好的就业通道培养了一批又一批动漫、游戏

专业人才。原上海盛大网络公司技术总监、现任江苏动漫教育基地校长的刘口先生表示：动漫、游戏人才最重要的是实践操作能力。与一般培训不同，江苏动漫教育基地就是从动漫、游戏企业的实际需求出发，学生在学习期间即开始参加动漫企业的实战培训，以增强现实的工作能力。正因为有这样过硬的专业技术，大部分动漫企业都愿意招收动漫基地的学生就业；也正因为有这样优秀的就业输送渠道，很多家长都愿意把孩子送到动漫教育基地学习。

## 启英高复 以人为本，科学管理

改；二抓学生上课纪律，自律纪律；三抓每次月考，及时了解学生对老师的建议与要求。讲求方法，科学得体，事半功倍，成效显著。

三、以人为本，治校严格。注重对每个学生的行为规范教育。表扬好人好事，教育好每一位违反校规校纪的同学，做到动之以情，晓之以理，感之以心。他们加强晚上的值班、巡查工作，为学校营造一个良好的学习环境，政教处功不可没。

江苏动漫教育基地的很多学员都欣慰地表示基地帮自己圆了梦，走上了高薪职场。脱产0904班的王同学坦言：我高中毕业后，做了几年机床工作，又脏又累的工作条件和环境让我产生了转行的念头，但是传统行业总是把我拒之门外。直至来到江苏动漫教育，这一切才发生改变。通过老师对我的教导，我掌握了制作游戏的技能，我从一名普普通通的打工仔成了一名专业的技术人员。如今，家人都以我为骄傲！

咨询热线：025-51885880

四、为人师表，恪尽职守。所有班主任，在校长室领导下，各守关口，各负其责。从早到晚，不辞辛劳。在思想学习、生活诸方面，给每一个同学关怀照顾，用实际行动赢得家长、学生的认可。

“千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金”。启英高复班坚持以人为本，科学管理，取得了一定成效，但是“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”

咨询热线：84350893